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Prezidențiale2025 | Sondaj IRSOP: George Simion și Nicușor Dan, umar la umar.

Crin Antonescu, dupa Victor Ponta

Președintele AUR, George Simion, și primarul general al  Capitalei, Nicușor Dan, se afla pe primele doua

locuri în preferințele  electoratului pentru alegerile prezidențiale din luna mai, cu o  diferența de trei

procente între ei, potrivit unui sondaj IRSOP realizat  în perioada 4 - 14 aprilie. 

Conform cercetarii sociologice, 31% dintre români au raspuns ca vor vota  cu George Simion, daca alegerile

pentru funcția de președinte ar fi în  ziua urmatoare, 28% cu Nicușor Dan, 18% cu Victor Ponta, 17% cu Crin 

Antonescu, 4% cu Elena Lasconi. Ceilalți candidați - Cristian Terheș,  Lavinia Șandru, John-Ion Banu-Muscel,

Silviu Predoiu, Daniel Funeriu,  Sebastian Constantin Popescu - ar întruni împreuna 2% dintre  preferințele

românilor.

Întrebați cine ar fi cel mai capabil dintre candidați sa determine  creșterea bunastarii oamenilor, sa lupte cu

corupția, sa fie un lider  puternic, sa faca ce promite, sa mențina stabilitatea în țara, sa  sprijine mediul de afaceri,

sa întareasca poziția României în UE, 27%  dintre români îl indica pe George Simion, 20% pe Nicușor Dan, 20%

pe  Victor Ponta, 14% pe Crin Antonescu, 4% pe Elena Lasconi, iar 15% au  spus ca nu știu.

Cercetarea sociologica a vizat și opinia intervievaților referitoare la  partide. În privința AUR - 34% au o parere

destul de buna, iar 63% nu  prea buna, PNL - 26% o parere destul de buna, 70% - nu prea buna, UDMR -  26% o

parere destul de buna, 66% - nu prea buna, USR - 25% o parere  destul de buna, 70% - nu prea buna, POT - 22% o

parere destul de buna,  64% - nu prea buna, PSD - 20% o parere destul de buna, 76% - nu prea  buna, iar S.O.S.

România - 13% o parere buna, iar 81% - nu prea buna.

Pentru acest sondaj, IRSOP a intervievat telefonic 1.030 persoane, în  intervalul 4 - 14 aprilie. Eșantionul este

reprezentativ pentru  populația din România de peste 18 ani. Toleranța de eșantionare este  +/-3%. Sondajul

reprezinta un serviciu de informare publica finanțat  integral de IRSOP.
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